Начала поступать первая помощь для журналиста Джумабоя Толибова

Союз журналистов Таджикистана (СЖТ) и ООО «Чархи гардун» перечислили в счет помощи журналиста Джумабоя Толибова по 500 сомони. Таким образом, они стали первыми, кто откликнулся на совместное обращение Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ), СЖТ и Медиа Альянса Таджикистана (МАТ) ко всему журналистскому сообществу об оказании материальной поддержки известному журналисту Таджикистана Джумабою Толибову (Джума Толиба), который нуждается в серьезном медикаментозном лечении.

Кроме того, к данной акции присоединился журналист Мухаммад Эгамзод - глава Медиа Холдинна TajINFO в РФ и передал \$100 для оказания помощи Джуме Толибу.

Сотрудники НАНСМИТ выделили 500 сомони в поддержку акции. Кроме того, руку помощи протянули друзья и коллеги журналиста, в числе которых Ахтам Назаров и Хамид Атахонов. Они соответственно передали 20 и 10 сомони.

НАНСМИТ и партнеры ассоциации еще раз обращаются ко всему журналистскому сообществу с призывом проявить милосердие и поддержать Джумабоя Толибова в эти трудные дни.

Информация о ходе акции будет размещена на сайте www.nansmit.tj

Контактные телефоны: +992 907 767 239, +992 37 221 3 711; e-mail: asol.77@gmail.com